



NOMBRE: CHOCOLATE ROCHER T1 FERRERO

1 PZ. CAPACIDAD: CODIGO: 201308 **CATALOGO: DIRECTO DIRECTO ENTREGA:** COD. DE BARRAS: 80120018 CATEGORIA: 18 (CONFITERIA)

PROVEEDOR: 88908 (FERRERO DE MEXICO) 17 DE OCTUBRE DE 2005 FECHA DE ALTA:

**DISPONIBLE:** 17 DE OCTUBRE DE 2005

PRECIO DE VENTA: \$3.50

**VIDA DE ANAQUEL:** 

**GARANTIA: CAMBIO FISICO** 

AUTORIZADO PARA COLOCARSE EN CAJA (CONVENIO). CON EXHIBIDOR EN DEL RIO **EXHIBIRLO EN:** 

**AUTORIZADO EN: TODAS LAS SUCURSALES** DE ACUERDO A LA SUCURSAL CANTIDAD:

**COMENTARIOS:** TODAS LAS SUCURSALES DEBEN TENER A LA VENTA EL PRODUCTO.

EL EXHIBIDOR ESTA DISEÑADO PARA DEL RIO, EN EL CASO DE OASIS Y SUPERETTE

NO SE PODRA COLOCAR POR EL DISEÑO DE LAS CAJAS REGISTRADORAS

YA QUE EL ESPACIO ES MUY REDUCIDO

**MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA** 

DEL RIO B DEL RIO C SUPERETTE A SUPERETTE B DEL RIO A OASIS NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA

**ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA** 

LIC. JAVIER BOISEELIER



